
HÄMEEN PELASTUSLIITTO RY  PÖYTÄKIRJA 
hämeenpelastusliitto.fi 
  

       18.4.2024 

 
     

Hallituksen kokous 4 / 2024  

 

 

 

   
Aika ja paikka 18.4.2024 klo 18-21, Hollolan Matkakeidas, Hopeakalliontie 2, Hollola 

   

Jäsenet   

  Hannula Kari, puheenjohtaja 

Aaltonen Jani, etä 

Hirvonen Juha 

Kylkilahti Hannu, etä Perko Anne, etä  

  Kärkäs Maire  Käki Mauri 

Mattila Petri, etä  

Simola Juha 

Toivonen Sirpa, etä Kivistö Janne 

Vehmasaho Timo, etä   

  ***   

  Heikkinen Eeva-Liisa, toiminnanjohtaja, HPL toimisto, sihteeri  

  Järvi Mia, naistyötoimikunnan puheenjohtaja  

  Mononen Noora, leiritoimikunnan puheenjohtaja, etä 

Tuominen Pentti, veteraanitoimikunnan puheenjohtaja 

Vainio Kari, nuorisotyötoimikunnan puheenjohtaja, etä 

 

§ 

 

1 Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvalta 
 Hämeen Pelastusliitto ry:n sääntöjen 14§:n mukaan hallitus on päätösvaltainen, kun 

 puheenjohtaja ja vähintään viisi muuta hallituksen jäsentä on saapuvilla.   

  

Esitys Puheenjohtaja avaa kokouksen. Todetaan kokouksen osanottajat ja 

kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

 

Päätös Puheenjohtaja avasi kokouksen. Todettiin kokouksen osallistujat. 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

 

2 Kokouksen esityslistan hyväksyminen 

  

 Esitys Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

 Päätös Hyväksyttiin. 
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3 Pöytäkirjan tarkastajan valinta 

  

 Esitys Esitetään pöytäkirjan tarkastajaksi Juha Simola 

 

 Päätös Pöytäkirjan tarkastajaksi valittiin Juha Simola. 

 

 

4 Edellisen kokouksen pöytäkirja 

 

Esitys Merkitään tiedoksi edellisen kokouksen pöytäkirja 3/2024.  

 

Päätös Merkittiin tiedoksi pöytäkirja 3/2024. 

 

 

5 Kevätkokouksen 2024 valmistelu  
 

Esitys  Liiton kevätkokous on suunniteltu pidettäväksi 16.5. Pirkkalassa.  

Päätetään kokouskutsusta. 

 

Päätös Päätettiin kokouskutsu ja esityslista. Päätettiin, että kevätkokous 

järjestetään etäosallistumismahdollisuudella. Hallitus päätti esittää 

kevätkokoukselle, että jäsenmaksut pidetään entisellään (60:- / 120:-) . 

 

5.1. Vuosikertomus 2023 

 

Esitys  Käsitellään vuoden 2023 vuosikertomus. Päätetään vuosikertomuksen 

2023 esittämisestä liiton kevätkokoukselle.  

 

Päätös Vuosikertomus käytiin kokouksessa läpi ja kokouksessa läpikäydyin 

korjauksin esitetään kevätkokoukselle. (liite 1) 

 

 
5.2 Koulutussuunnitelma 2025 

 

Esitys Käsitellään koulutussuunnitelma 2025, joka esitetään kevätkokoukselle  

 

Päätös Koulutussuunnitelma käsiteltiin ja esitetään kevätkokoukselle.  

Koulutussuunnitelmaan lisätään otsikointiin kohderyhmäksi myös 

palokuntien tukiosastot. (liite 2) 

 

5.3. Tilintarkastuskertomus ja tilinpäätös 2023 

 

Esitys Tilintarkastajalta on saatu tilintarkastuskertomus. Tilinpäätöksen 2023 

ovat vastuuvelvolliset allekirjoittaneet.  
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Päätös Tilinpäätös esitetään kevätkokoukselle 

 

 

6 Toiminta 2024 

 

Esitys  Merkitään tiedoksi ajankohtaiset asiat vuoden toiminnasta 

 

6.1.  Nuorisotyö  

• Toimikunta on pitänyt kokouksen, jossa erityisesti valmisteltiin syksyn 

kilpailupäivää Ruovedelle, pyritään myös ko. alueen aktivointiin. Todettiin, että 

Palopandy tulokset eivät olleet tulleet tiedoksi alueiden viestintään. 

• Tulossa kevätretki ja ensi vuoden talvileiripäällikkö laitetaan hakuun. 

• Nuorisotyössä tavoitteena laadukkaat tapahtumat, joita ei liikaa. 

• Palaveri aiheesta nuorisotyön  aluetoiminta – alueiden ry:t tulossa toukokuussa. 

• Spek palkinnut vuoden 2023 palokuntanuoriso-osastoja: Hämeenlinnan VPK:n 

nuoriso-osasto sijoittui toiseksi ja Iitin VPK:n nuoriso-osasto kolmanneksi. 

• Iitin VPK:n nuorten joukkue voitti 2024 Rescue Race kisan Lappeenrannassa. 

  

6.2. Naistyö 

• Toimikunta on pitänyt kokouksen  hyvässä hengessä. 

• Naistyötoimikunnasta ei lähde omaa  joukkuetta Mimmin Malja -kisapäivään 

Turkuun. 

• Toimiston kanssa yhteistyöpalaveri toukokuussa. 

• Naistyöllä on huoli kesäleirin  keittiön miehityksestä ja kevään 

keittiökoulutukseen myös toivotaan lisää osallistujia. 

 

6.3. Veteraanityö 

• Boccia turnaus pidetty 112-päivänä. Kevät- ja syyspäivät tulossa. 

 

6.4. Leirit 

• Kesäleirille yhteensä n. 340 ilmoittautunutta. Keittiölle kaivataan lisää tekijöitä. 

Upl-Helpe leirin  kanssa yhteistyö etenee.  

• Keskusteltiin sisäministeriön pelastusosaston ylitarkastajan vierailusta. Hän on 

tulossa vuorokaudeksi leirille ja toivoo vierailuun sisältyvän tapaamisen 

palokuntayhdistysten vastuuhenkilöiden kanssa. 

 

6.5. Muu toiminta ja toimisto 

• Päätettiin asettaa liittoon pelastuskoiratoimikunta (liite 3). Toimikunnan 

toimintaohje käsitellään seuraavassa kokouksessa.  

• Porin elokuun tapahtuman suunnitelmat ovat valmiit ja ilmoittautuminen on 

avattu. Viikonlopun markkinointi ei ole tavoittanut kaikkia kohderyhmiä, sitä 

pitää tarkistaa.  Viikonlopun järjestämiskustannukset ovat korkeat. Päätettiin, 
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että ilmoittautumisen päättyä hallitukselle annetaan tiedoksi tapahtuman 

tulo- ja menorakenne. Mikäli on tarvetta hallitus pitää tapahtumasta 

sähköpostikokouksen kesäkuussa. 

• Todettiin, että liiton sivuilla olevia merkintöjä alv laskutuksesta on  syytä 

tarkistaa.  

• Mia tulee tekemään opiskeluihinsa kuuluvan harjoittelun elokuu-lokakuu 

liitolle. Tiedotuksessa ja viestinnän tavoittavuudessa ainakin todettiin olevan 

tehtävää. 

 

 

7 Ansiomerkkiasiat  

 

Esitys Käsitellään Lahden vpk:n (liite 6) ansiomerkkianomukset 

 

Päätös Hyväksyttiin anotut ansiomerkit 

 

 

 

8  Muut asiat 

 

Päätettiin kannatetun esityksen perusteella, että toimikunnat voivat hankkia 

jäsenilleen ml. varajäsenet hupparit painatuksella. 

 

Keskusteltiin liiton osallistumisesta palokuntalaiskokoukseen Riihimäellä.  Asia 

jätettiin jatkoselvittelyyn.  

 

 

9 Seuraavan kokouksen ajankohta ja kokouksen päättäminen 

 

Esitys Seuraava kokous pidetään keväällä tai liiton kesäleirin yhteydessä 3.7. 

tarvittaessa. Syyskauden ensimmäinen kokous on  22.8.Tampereen 

VPK:lla. Puheenjohtaja päättää kokouksen. 

 

Päätös Seuraavat kokoukset tarvittaessa sähköpostikokouksena kesäkuun 

puolessa välissä sekä Palotaruksella liiton kesäleirin yhteydessä 3.7.  

 

Syyskauden ensimmäinen kokous on  22.8.Tampereen VPK:lla. 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 21.00 
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Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

 

  Kari Hannula   Eeva-Liisa Heikkinen 

  puheenjohtaja  sihteeri   

 

 

Juha Simola  

pöytäkirjan tarkastaja 

 


